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Z á p i s n i c a 

z 26. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Orlove, 
konaného dňa 28. mája 2026 o 16.00 hod. 

 
                                                                                                                                                                                                           
 
Prítomní: starosta obce:    Ján Hnat 
                       4 poslanci:                    Bc. Filip Knapík, Maroš Dopirák,  

                                   Miroslava Vancová, Ing. Michal Šesták 
  zapisovateľ:               Ján Hnat  
  hlavná kontrolórka:   JUDr. Alexandra Salaková 
                       0 hosť:                            
                       neprítomný poslanci:  Tomáš Regrut, Mgr. Miroslav Šuťák, Bc. Ivan Hric 
Program zasadnutia: 
 
1.    Otvorenie zasadnutia 
2.    Schválenie programu 26. zasadnutia obecného zastupiteľstva 
3.    Voľba návrhovej komisie a určenie overovateľov zápisnice 
4.    Kontrola plnenia uznesení 
5.    Projekt zadržiavanie zrážkovej vody zo strechy Obecného úradu a výmena betónových  
       panelov za vodopriepustné spevnené plochy z Environmentálneho fondu 
6.    Štatút Obce Orlov 
7.    Žiadosť o odkúpenie pozemku vo vlastníctve obce Orlov 
8.    Žiadosť o prefinancovanie nákupu materiálu na výmenu oplotenia 
9.    Žiadosť o finančný príspevok ZBU a obyvateľov obce Orlov 
10.  Volebne obdobie 2026 - 2030 
11.  Rôzne 
12.  Návrh uznesení 
13.  Záver 
 
 
1. Otvorenie zasadnutia 
 
Rokovanie 26. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Orlove otvoril a viedol starosta obce Ján 
Hnat, ktorý v úvode privítal všetkých prítomných. Z neúčasti na zasadnutí sa ospravedlnili  
poslaneci Tomáš Regrut, Mgr. Miroslav Šuťák a Bc. Ivan Hric. Starosta následne skonštatoval, 
že obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné. 
 
 
2. Schválenie programu 26. zasadnutia obecného zastupiteľstva 
Návrh programu bol poslancom doručený spolu s pozvánkou a zároveň zverejnený na webovom 
sídle obce dňa 25.05.2026 v zmysle platných právnych predpisov. 
Starosta obce sa následne opýtal prítomných poslancov, či majú návrhy na doplnenie alebo 
zmenu programu rokovania. K návrhu programu neboli predložené žiadne pozmeňujúce ani 
doplňujúce návrhy. Navrhovaný program bol preto schválený v predloženom znení. 
 
Uznesenie č. 278/2026 
Uznesenie bolo prijaté 
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3. Voľba návrhovej komisie a určenie overovateľov zápisnice  
 
Za členov návrhovej komisie boli zvolení: Bc. Filip Knapík, Ing. Michal Šestak,  
Maroš Dopirák 
Za overovateľov zápisnice boli určení: Miroslava Vancová, Maroš Dopirák 
Zapisovateľom bol určený: Ján Hnat 
 
Uznesenie č. 279/2026 
Uznesenie bolo prijaté 
 
4. Kontrola plnenia uznesení 
 
Starosta obce skonštatoval, že všetky uznesenia, ktoré boli prijaté na 25. zasadnutí boli splnené. 
 
Uznesenie č. 280/2026 
Uznesenie bolo prijaté 
 
5. Projekt zadržiavanie zrážkovej vody zo strechy Obecného úradu a výmena   
    betónových panelov za vodopriepustné spevnené plochy z Environmentálneho fondu 
Starosta obce Orlov informoval poslancov obecného zastupiteľstva o aktuálne vyhlásenej 
výzve Environmentálneho fondu, do ktorej sa obec môže zapojiť podaním žiadosti o 
poskytnutie dotácie. Starosta zároveň predstavil predmet pripravovaného projektu. Projekt je 
zameraný na výmenu existujúcich betónových panelov a betónovej plochy pred kultúrnym 
domom. Súčasťou projektu ak nám ho schvália bude odstránenie pôvodného betónového 
povrchu a jeho nahradenie novou vodopriepustnou dlažbou. V rámci realizácie sa vybuduje 
parkovisko pre päť osobných motorových vozidiel a nový chodník pre peších. Ďalšou 
súčasťou projektu bude osadenie nádoby na zachytávanie dažďovej vody zo strechy obecného 
úradu. Zachytená dažďová voda bude následne využívaná na polievanie verejnej zelene v 
obci. 
 
Uznesenie č. 281/2026 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 
6.  Štatút Obce Orlov 
V tomto bode starosta obce  informoval prítomných poslancov, že platný štatút obce pochádza 
z roku 2014 a v niektorých ustanoveniach už nie je v súlade s aktuálne platnou legislatívou. Z 
uvedeného dôvodu bol vypracovaný nový návrh štatútu obce podľa platných právnych 
predpisov. Zároveň uviedol, že štatút obce je možné v budúcnosti podľa potreby upravovať a 
dopĺňať. Na návrh poslancov boli v predloženom návrhu štatútu vykonané úpravy, ktoré sú 
bližšie špecifikované v prijatom uznesení. 
 
Uznesenie č. 282/2026 
Uznesenie bolo prijaté 
 
7. Žiadosť o odkúpenie pozemku vo vlastníctve obce Orlov 
Starosta obce  predložil poslancom žiadosť Renaty Varcholovej o odkúpenie časti pozemku 
nachádzajúceho sa na parcele registra EKN č. 1100/6 v katastrálnom území Orlov. Uviedol, 
že vzhľadom na rozsah predmetnej parcely je potrebné vypracovať nový geometrický plán, v 
ktorom bude presne vyznačená časť pozemku určená na odpredaj. Náklady spojené s 
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vypracovaním geometrického plánu bude znášať žiadateľka. Starosta zároveň doplnil, že 
predmetná časť pozemku sa nachádza v záhrade žiadateľky a pre obec je  nevyužiteľná. 
Uznesenie č. 283/2026 
Uznesenie bolo prijaté 
 
8. Žiadosť o prefinancovanie nákupu materiálu na výmenu oplotenia 
Starosta obce predložil poslancom žiadosť Petra Matiska o preplatenie nákladov na nákup 
materiálu na nové oplotenie nachádzajúce sa pri základnej škole. Starosta uviedol, že aj v 
minulosti obec zabezpečila nákup oplotenia pre iných obyvateľov v danej lokalite, a preto 
odporučil vyhovieť aj tejto žiadosti. Poslanci s návrhom súhlasili. Zároveň starosta dodal, že 
pred schválením preplatenia nákladov je potrebné pripraviť rozpočtové opatrenie, ktoré bude 
predložené na najbližšom zasadnutí obecného zastupiteľstva. Z uvedeného dôvodu bolo 
prerokovanie žiadosti odložené na nasledujúce zasadnutie. 
Uznesenie č. 284/2026 
Uznesenie bolo prijaté 
 
9. Žiadosť o finančný príspevok ZBU a obyvateľov obce Orlov 
Starosta obce predložil poslancom žiadosť ZBU a obyvateľov obce Orlov o poskytnutie 
finančného príspevku vo výške 200 eur na opravu lesnej cesty smerom ku kaplnke. Zároveň 
uviedol, že obec aj v minulosti prispela na opravu priepustu v danej lokalite, a keďže ide aj o 
majetok obce a vzájomná pomoc je potrebná, odporučil žiadosti vyhovieť. Starosta však 
zároveň dodal, že pred schválením finančného príspevku je potrebné pripraviť rozpočtové 
opatrenie, ktoré bude predložené na najbližšom zasadnutí obecného zastupiteľstva. Z 
uvedeného dôvodu bolo prerokovanie žiadosti odložené na nasledujúce zasadnutie. 
Uznesenie č. 285/2026 
Uznesenie bolo prijaté 
 
10. Volebne obdobie 2026 – 2030 
V tomto bode starosta obce Orlov informoval poslancov obecného zastupiteľstva, že v 
budúcnosti bude potrebné prijať uznesenie o počte poslancov obecného zastupiteľstva na 
nasledujúce volebné obdobie. Zároveň uviedol, že predseda Národnej rady Slovenskej 
republiky doposiaľ oficiálne nevyhlásil voľby do orgánov samosprávy obcí ale termín je určený 
na 24.10.2026. 
V rámci diskusie vznikla otázka možnosti zníženia počtu poslancov zo siedmich na päť. 
Starosta však uviedol, že viacerí občania obce už prejavili záujem kandidovať do obecného 
zastupiteľstva, a preto odporučil zachovať súčasný počet siedmich poslancov aj pre ďalšie 
volebné obdobie. 
 
11.  Rôzne 
V bode Rôzne sa poslanec Ing. Michal Šesták obrátil na hlavnú kontrolórku obce s otázkou 
týkajúcou sa prípravy všeobecne záväzného nariadenia (VZN) o stočnom. Hlavná kontrolórka 
uviedla, že na návrhu všeobecne záväzného nariadenia v súčasnosti pracuje a po jeho 
spracovaní bude predložený na prerokovanie obecnému zastupiteľstvu. 
 
12.    Návrh uznesení 
Starosta obce prečítal návrhy uznesení, ktoré boli na zasadnutí obecného zastupiteľstva 
prerokované. Keďže zo strany poslancov neboli vznesené žiadne pozmeňujúce návrhy ani 
doplňujúce pripomienky, starosta obce konštatoval, že uznesenia boli prijaté v predloženom 
znení. 
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13.  Záver 
Starosta obce po prerokovaní všetkých bodov programu poďakoval všetkým prítomným za 
účasť a aktívny prístup k rokovaniu. Následne zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil. 
 
 
 
Prílohy 

• Pozvánka 
• Prezenčná listina 
• Štatút Obce Orlov 

 
 

Prílohy zo zasadnutia obecného zastupiteľstva sú prístupné k nahliadnutiu na 
Obecnom úrade v Orlove. 

 
 
V Orlove, dňa  05.06.2026 
 
             
                            Ján Hnat v.r. 
                                       starosta obce   
Zapisovateľ: 
 
Ján Hnat v.r.                            _____________________________                                   
 
Overovatelia:   
Maroš Dopirák v.r.               _____________________________                                        
 
Miroslava Vancová  v.r                                     _____________________________ 
                                                         


